


Dr. Hajdu Miklós
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

**a Balmaz-Kamilla Kft, a társaság ügyvezetője, valamint az Önkormányzat között kötendő
megállapodás elfogadására**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő Balmaz-Kamilla Kft. „f. a.” ügyvezetői feladatait 2021. január 1. napjától megbízási jogviszonyban Lajter Ferencné látja el. A gazdasági társaság már 2020. évben fizetéképtelenné vált 2021. január 13-án pedig a bíróság elrendelte a felszámolását is, így az ügyvezető munkájáért megbízási díjat nem kapott.

Már a felszámolás megindítását megelőzően egyértelmű volt, hogy a Balmaz-Kamilla Kft. könyvelése rendezetlen, mérlegbeszámoló készítésére alkalmatlan állapotban van. A felszámolási eljárás egyik legfontosabb dokumentuma a felszámolási nyitó- és zárómérleg, amelynek biztosítása az ügyvezető feladata, és amelynek elkészítése jelenleg is zajlik. Ezen túlmenően a felszámolás során az ügyvezető felel a különböző dokumentumok átadásáért, adatok szolgáltatásáért, valamint azok valóságtartalmáért is.

A fentiekből látható, hogy a felszámolás lefolytatása várhatóan hosszabb folyamat lesz, lebonyolítása jelentős nehézségekbe ütközik, és amelynek a felelőssége az ügyvezetőt terheli. Lajter Ferencné – a felszámolóval együttműködve – feladatait teljeskörűen ellátja, továbbá az is tény, hogy a Kft. dokumentumainak hiányos és rendezetlen volta neki semmiképpen sem felróható, hiszen 2021. január 1-én a társaság tényleges tevékenységet a koronavírus járvánnyal összefüggő lezárás miatt már jó ideje nem végzett.

Jelen esetben nem várható el az ügyvezetőtől, hogy feladatait mindennemű díjazás nélkül, ingyenesen végezze, így indokolt az előterjesztés mellékletét képező háromoldalú megállapodás megkötése.

A megállapodás értelmében Balmazújváros Város Önkormányzata átvállalja a Balmaz-Kamilla Kft. „f. a.”-tól Lajter Ferencné havi bruttó 150.000,- Ft összegű megbízási díjának megfizetését 2021. január 1. napjától annak érdekében, hogy az ügyvezető az elvégzett munkáért járó díjazást megkapja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést véleményezni szíveskedjen.

Balmazújváros, 2021. április 6.


Hegedüs Péter
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

a Balmaz-Kamilla Kft, a társaság ügyvezetője, valamint az Önkormányzat között kötendő megállapodás elfogadására

1. Magyarország Kormánya a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet 1. § értelmében az élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világméretű járvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja, amelynek alapján a következő határozatot hoztam:
3. A Balmaz-Kamilla Kft. „f. a.”, Balmazújváros Város Önkormányzata, valamint Lajter Ferencné közötti tartozást átvállaló megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadom.
4. Felkérem a jegyzőt, hogy a határozatról a Lajter Ferencné és a Standard Felszámoló és Vagyonkezelő Kft-t értesítse.

Határidő: 2021. április 30.

Felelős: Dr. Hajdu Miklós jegyző

Tartozást átvállaló szerződés

mely létrejött egyrészről a **Balmaz-Kamilla Korlátolt Felelősségű Társaság FA** (4060 Balmazújváros, Kastélykert u. 1/b. szám, cégjegyzék száma: 09-09-026672, képv: **STANDARD Felszámoló és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság** HU-1137 Budapest, Pozsonyi út 32. fszt. 1. Cg. 01-09-724084, képviselőre jogosult: Radványi Tibor Róbert/ an: Paulinusz Erzsébet, 2030 Érd, Jusstina utca 15/a. szám alatti lakos/ mint **kötelezett**, másrészről a **Balmazújváros Város Önkormányzata** (képviselet: Hegedüs Péter polgármester, székhely: 4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5. szám, törzsszám: 373171) / mint tartozást átvállaló – a továbbiakban: Átvállaló – valamint **Lajter Ferencné** (sz: Balmazújváros, 1951. 03. 05., an: Soós Margit, 4060 Balmazújváros, Szoboszlói utca 35. 1. em. 3. szám alatti lakos, szem. ig. száma: 277076 SA, adóazonosító jel: 8307433673) mint jogosult között a mai napon, és az alábbi feltételekkel:

1.) Felek rögzítik, hogy

a./ a Balmaz-Kamilla Korlátolt Felelősségű Társaság, (4060 Balmazújváros, Kastélykert u. 1/b. szám, cégjegyzék száma: 09-09-026672) ügyvezetői tisztségét a 2020. december 23. napján megkötött megbízási szerződés alapján Lajter Ferencné látja el megbízási jogviszony keretében 2021. január 1.napjától kezdődően.

b./ 2021. január hó 13. napjától kezdődően a Balmaz-Kamilla Korlátolt Felelősségű Társaság felszámolási eljárás alá került, melynek a felszámolója: **STANDARD Felszámoló és Vagyonkezelő Korlátolt Felelősségű Társaság** HU-1137 Budapest, Pozsonyi út 32. fszt. 1.cg. 01-09-724084, képviselőre jogosult: Radványi Tibor Róbert/ an: Paulinusz Erzsébet, 2030 Érd, Jusstina utca 15/a. szám alatti lakos/

c./ a gazdasági társaság fizetéseketelensége miatt a megbízási szerződésben foglalt ügyvezetői megbízási díj teljesítése lehetetlenné vált.

Az ügyvezető a tisztségét a felszámolást megelőző 13. nappal kezdődően látja el.

d./ az ügyvezető a tevékenységét a társaság egyszemélyes alapítójának az érdekében is ellátja és végzi az 1991. évi XL. törvényben az ügyvezetőre előírt kötelezettségek teljesítését. A Felek mérlegelése alapján ezen kötelezettségek teljesítése az ügyvezetőtől ingyenesen nem várható el.

2./ A jelen szerződés 1/ pontjában foglalt körülményeket mérlegelve úgy döntött az Önkormányzat, mint a felszámolás alatt álló egyszemélyes gazdasági társaság alapítója, hogy a 2020. december 23. napján megkötött ügyvezetői megbízási szerződés D. pontjának második bekezdése szerinti megbízási díj fizetési kötelezettséget 2021. január 1. napjától kezdődően a felszámolás alatt álló gazdasági társaságtól átvállalja, mely átvállalást jóváhagyja mind a kötelezett, mind Lajter Ferencné jogosult.

A jelen tartozás átvállalás következtében az ügyvezetői feladatok ellátásért havi nettó 150.000,- Ft azaz Egyszázötvenezer forint összegű megbízási díj fizetési kötelezettséget a felszámolás alatt álló gazdasági társaságtól a Ptk. 6:203. §-a alapján ellenszolgáltatás nélkül átvállalja és vállalja, hogy a megbízási díjat minden tárgyhót követő hónap ötödik napjáig Lajter Ferencnének az OTP Banknál vezetett, 11773384-02849722 számú bankszámlájára átutalással teljesíti.

Átvállaló kijelenti, hogy a 2021. január, február és március hónapra járó megbízási díj megfizetését 2021. április 15. napjáig a 2. pontban megjelölt számlaszámra átutalással teljesíti.

3./ Szerződő Felek a jelen szerződést – elolvasás és értelmezés után – mint az akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag és saját kezűleg írták alá.

Felek ezen szerződés elkészítésével és ellenjegyzésével Bihariné Dr. Kiss Katalin /4024 Debrecen, Kossuth u. 21. szám/ ügyvédet bízzák meg.

Balmazújváros, 2021.

Balmazújváros Város Önkormányzata
kép: Hegedüs Péter polgármester
tartozást átvállaló

Balmaz-Kamilla Kft. f.a
Radványi Tibor Róbert felszámoló
kötelezett

Lajter Ferencné
jogosult

Ellenjegyzem: